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MARTINJE U RODNOM 

KRAJU SV. MARTINA 
 

SZOMBATHELY – MAĐARSKA 
Sv. Martin rodio se oko 316. godine u Sabariji, današnji Szombathely u Mađarskoj. 

Kad mu je bilo 15 godina otac ga je upisao u vojničku školu, ali ni u strogoj vojsci Martin nije 

izbjegavao molitvu. Odlikovao se velikim djelima milosrđa. Tako je jednom vidio siromaha, ali 

više nije imao novaca jer je putem već bio sve podijelio. Izvukao je iz svojih korica mač te je 

odsjekao pola svojeg vojničkog plašta i dao siromahu da se zaogrne jer je bila zima. Slijedeće noći 

imao je Martin viđenje kako Spasitelj Isus Krist stoji zaogrnut sa tih pola plašta. I ubrzo iza toga 

Martin se je dao krstiti i povukao se u pustinju. Ostatak zanimljivog života saznajte na ovom 

krasnom putovanju!!! 

 

Datum putovanja: 12. studeni 2016. – subota 
Program putovanja:  

Polazak autobusa u 5:30 sati s južnog prakirališta Gradskog poglavarstva u 

Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru Čakovca i graničnog prijelaza Goričan 
te dalje kroz zapadnu Mađarsku do grada Szombathelyja. SZOMBATHELY 
(hrv.Sambotel) je grad u kojemu je rođen najpoznatiji svetac mjeseca 
studenog – Sveti Martin. Na mjestu gdje je rođen stoji crkva posvećena 
upravo njemu te natpis: HIC NATUS EST SANCTUS MARTINUS. Pored crkve 
danas se nalazi i posjetiteljski centar namjenjen upravo brojnim 
hodočasnicima i turistima koji u sve većem broju iz godine u godinu 
posjećuju mjesto rođenja najomiljenijeg biskupa na svijetu!  
Po dolasku u Szombathely slijedi odlazak do CRKVE SV.MARTINA uz 
obilazak posjetiteljskog centra (bivši dominikanski samostan). Odlazak u 
središte grada te upoznavanje sa ostalim znamenitostima: GRADSKI TRG – 
KATEDRALA – SINAGOGA – BISKUPSKA PALAČA… Slobodno vrijeme u 
središtu grada za osobne programe. Preporučamo odlazak u Kamoni 
Arboretum – gradski botanički vrt ili Vasi Muzeum – muzej tradicijskog 
života na otvorenom! Polazak prema Hrvatskoj i Zagrebu predviđen je u 
poslijepodnevnim satima. Sa kraćim pauzama tijekom putovanja dolazak na 
mjesto polaska u kasnim večernjim satima.    
 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  190 KN 
 

Aranžman uključuje: prijevoz autobusom turističke kategorije, licenciranog turističkog pratitelja, posjet gradu 

Szombathelyju, ulaznicu za posjetiteljski centar Sv.Martin u Szombathelyju, jamčevno osiguranje i troškove 

organizacije. 
Aranžman ne uključuje: ulaznicu za botanički vrt (cca 700 Ft.), ulaznicu za muzej na otvorenom (cca 700 Ft.), troškove 

osobne prirode te sve što nije navedeno pod “Aranžman uključuje”. 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena je bazi 40 osoba min.Prema zakonskim propisima agencija zadržava pravo otkaza 

putovanja ili korekcije cijene u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa. Ostali 

uvjeti prema Općim uvjetima i uputstvima za turističke aranžmane Autoturist parka. Za ovo putovanje potrebna je 

važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje.  
 

REZERVACIJE I UPLATE:


